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Edirne’de caddede yü-
rüdüğü sırada ayağının çu-
kura girmesi sonucu yara-
lanan bir kişi, Edirne Bele-
diyesinden şikayetçi oldu.  

Edinilen bilgilere göre, 
9 Nisan Perşembe günü sa-
at 11.36 sıralarında Dila-
verbey Mahallesi Balıkpa-
zarı Caddesi üzerinde mey-
dana gelen olayda, N.B. 
isimli vatandaş yürüdüğü 
esnada yolda bulunan bir 
çukura basarak dengesini 
kaybetti. Düşme sonucu 
bacağından yaralanan va-
tandaş, tedavi amaçlı has-
taneye gitti. N.B., olayın 
ardından Edirne Belediyesi 
hakkında şikayetçi oldu.  

Olayla ilgili inceleme 
başlatıldı. Haber Merkezi

Ayağı çukura giren kişi 
belediyeden şikayetçi oldu

11 NİSAN 2026

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, özel sektör-
de 15 yıl çalışan hekimler ve 
diş hekimlerine yeşil pasaport 
hakkı verilmesi için hazırladığı 
kanun teklifini TBMM Başkan-
lığı’na sundu. Kanun teklifi 
TBMM Genel Kurulu’nda ka-
bul edilirse, özel sektörde 15 yıl 
görev yapan hekimler ve diş 
hekimleri yeşil pasaport hakkı-
na kavuşacak. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, sunduğu 
kanun teklifinde, hekimlik ve 
diş hekimliği mesleklerinin icra 
edildikleri kurumun mülkiyet 
yapısından bağımsız olarak özü 
itibarıyla doğrudan kamu hiz-
meti niteliği taşıyan ve toplum 
sağlığını korumayı amaçlayan 
kutsal görevler olduğuna dik-
kat çekti. Kanun teklifinin ge-
rekçesinde şu ifadeler yer aldı: 

“Anayasamızın sosyal dev-
let ilkesi gereği, vatandaşlarımı-
zın sağlık hakkına erişimini 
sağlayan her bir sağlık çalışanı, 
devletin sağlık sisteminin temel 
taşıyıcısı konumundadır. Ancak 
mevcut yasal düzenlemelerde, 
kamu sektöründe çalışan he-
kimlerimiz belirli bir kıdeme 
ulaştıklarında hususi damgalı 

pasaport hakkından yararlana-
bilirken, meslek hayatının ta-
mamını veya büyük bir kısmını 
özel sağlık kuruluşlarında geçi-
ren hekim ve diş hekimlerimi-
zin bu haktan mahrum bırakıl-
ması ciddi bir eşitsizlik yarat-
maktadır.  

Bir hekimin özel hastanede, 
tıp merkezinde veya muayene-
hanesinde şifa dağıtıyor olma-
sı, onun topluma sunduğu kat-
kının değerini eksiltmediği gibi 
devletin bu emeğe olan vefa 
borcunu da ortadan kaldırmaz. 

Tıp biliminin dinamik yapı-
sı, hekimlerimizin dünyadaki 
teknolojik gelişmeleri ve yeni 
tedavi yöntemlerini yerinde ta-
kip etmelerini, uluslararası 

kongre ve sempozyumlara ka-
tılarak ülkemizi temsil etmeleri-
ni zorunlu kılmaktadır. Hususi 
damgalı pasaport, bu bilimsel 
köprülerin kurulması noktasın-
da karşılaşılan bürokratik en-
gellerin ve vize süreçlerinin 
aşılması için lüks değil, mesleki 
bir ihtiyaçtır.  

Özellikle sağlıkta şiddetin 
tırmandığı ve yetişmiş insan 
kaynağımızın yurtdışına yönel-
diği bu kritik dönemde, devle-
tin tecrübeli hekimlerine sahip 

çıktığını hissettirmesi, mesleki 
motivasyonu ve aidiyet duygu-
sunu güçlendirecektir.  

Bu kanun teklifi ile 15 yılını 
insan sağlığına adamış, belirli 
disiplin şartlarını taşıyan tüm 
hekim ve diş hekimlerimizin 
uğradığı hak kaybının gideril-
mesi, seyahat özgürlüklerinin 
önündeki engellerin kaldırılma-
sı ve ‘sağlıkta ayrımcılık olmaz’ 
ilkesinin hayata geçirilmesi 
amaçlanmaktadır.  

Sağlık hizmeti bir bütündür 
ve bu hizmeti onuruyla yürü-
ten her bir nefer, devletin sun-
duğu imkânlardan adil bir şe-
kilde yararlanmayı hak etmek-
tedir.” Haber Merkezi 

Edirne merkezli 2 ilde dü-
zenlenen yasa dışı bahis ope-

rasyonunda gözaltına alınan 
16 şüpheliden 9'u tutuklandı. 

Operasyon kapsamında 
gözaltına alınan şüphelilerin 
emniyetteki işlemleri tamam-
landı. Sağlık kontrolünün ar-
dından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 2'si savcılık sor-
gusunun ardından serbest bıra-
kıldı. 

Mahkemeye sevk edilen 
şüphelilerden 9'u tutuklandı, 5 
şüpheli de adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. 

Edirne Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şube-
si ekiplerince yaklaşık 4 ay sü-
ren teknik takip ve MASAK 
analizleri sonucunda, 300 mil-
yon 844 bin 684 lira işlem hac-
mine sahip yasa dışı bahis ağı 
deşifre edilmişti. 

Ekiplerce, Edirne ve İstan-
bul'da eş zamanlı düzenlenen 
operasyonda 16 şüpheli yaka-
lanmış, adreslerde yapılan ara-
mada, 2 ruhsatsız tabanca ele 
geçirilmişti. (aa) 

Özel sektördeki doktorlara yeşil pasaport hakkı geliyor

Bahis operasyonunda 9 tutuklama
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Türk Polis Teşkilatı’nın 
181’nci yıl dönümü nedeniyle 
gerçekleşen törende, Edirne 
Emniyet Müdürlüğü’nün araç-
larıyla oluşturduğu kortej, va-
tandaşlar tarafından ilgiyle iz-
lendi.  

Tören, Edirne İl Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan’ın 
Atatürk Anıtı’na çelenk sunu-
mu ile başladı. Törene Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
Edirne İl Emniyet Müdürü Mu-
hittin Ayhan, siyasi parti tem-

silcileri, emniyet müdür yar-
dımcıları, birim amirleri ve po-
lis memurları katıldı. Saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı ile devam 
eden törende, Edirne İl Emni-
yet Müdürü Muhittin Ayhan, 
günün anlam ve önemini belir-
ten konuşmasını gerçekleştirdi. 
Tören sonunda Edirne Emni-
yet Müdürlüğüne ait resmi 
araçların kortej geçişi gerçek-
leşti.  

 
“Vatandaşımızın huzuru ve 
güvenliği için görevimizin 

başındayız” 
İl Emniyet Müdürü Muhittin 

Ayhan konuşmasında, şunları 

kaydetti: 
“Serhad şehrimiz Edirne ta-

rih boyunca devletimizin batı-
ya açılan kapısı olmuş stratejik 
konumu ve köklü geçmişiyle 

her zaman ayrı bir önem taşı-
mıştır. Arda, Meriç ve Tun-
ca’nın bereket verdiği bu top-
raklarda Osmanlı’ya başkentlik 
yapmış bu kadim şehirde gö-
rev yapmak bizler için büyük 
bir onur, aynı zamanda büyük 
bir sorumluluktur. Edirne İl 
Emniyet Müdürlüğü olarak biz-
ler vatandaşımızın huzuru ve 
güvenliği için görevimizin ba-
şındayız.  Suç ve suçluyla mü-
cadelede kararlılıkla çalışırken 

vatandaş odaklı hizmet anlayı-
şımızla her zaman halkımızın 
yanında olacağız.”  

Haber Büşra Akıllı 

Kırklareli'nde kaçak avcılıkla mücadele kap-
samında baraj gölüne serilen 650 metre ağ top-
landı, ağa takılan balıklar suya bırakıldı. İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ekipleri, Kayalıköy Bara-
jı'na yasak olmasına rağmen ağ serildiği bilgisi-
ne ulaştı. Ekipler, barajda serili olan 650 metre 
misina ağı topladı. Ağa takılan balıklar ise suya 
bırakıldı. Ağı baraj gölüne seren 2 kişiye 94 bin 
794 lira ceza uygulandı. (aa)

Polislerin korteji hayran bıraktı

Kaçak avcılara büyük ceza AYVAZ BURGU vefat etti 
Merhum Mustafa ve merhume Selime Burgu’nun oğlu, Filiz 

Burgu’nun eşi, Pınar, Uğur, Umut ve Ege’nin babaları 70 yaşın-
daki Ayvaz Burgu vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü  Karaağaç Eski Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na defnedildi.  

CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, TBMM’de polislerin 
çalışma koşullarının düzeltilmesi ile ilgili verilen önergeye, “Ben 
de polisim teşkilattan geldim” diyen, ancak oylamada önergeye 
RET oyu veren AK Parti Kocaeli milletvekili Veysel Tipioğlu’na 
tepki gösterdi. Balkanlı, “35 yıl emniyet teşkilatında görev yap-
tığını, sahadan geldiğini ve sorunları bildiğini söylüyor ama ko-
nu çözüm üretmeye gelince, polisimizin hakkını arayan meclis 
araştırmasına hayır diyor. Bu nasıl bir çelişkidir?” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, 
TBMM’de polislerin çalışma koşullarının iyileştirilmesine yönelik 
verilen önergenin AK Parti ve MHP oylarıyla reddedildiğini be-
lirtti. Balkanlı, oylamada önergeye RET oyu veren AK Parti Ko-
caeli Milletvekili Veysel Tipioğlu’nun da emekli polis olduğunu 
belirterek, şunları kaydetti:  

“AKP grubu adına görüş belirten Kocaeli Milletvekili Veysel 
Tipioğlu;35 yıl emniyet teşkilatında görev yaptığını, sahadan 
geldiğini ve sorunları bildiğini söylüyor ama konu çözüm üret-
meye gelince, polisimizin hakkını arayan Meclis araştırmasına 
“hayır” diyor! Bu nasıl bir çelişkidir? Bu nasıl bir samimiyetsiz-
liktir?23 yıldır ülkeyi yöneten AKP iktidarı; Sadece polislerimizi 
değil, bu ülkenin tüm emekçilerini ağır çalışma koşulları, düşük 
ücretler ve güvencesizlikle karşı karşıya bırakmıştır. Emniyet ça-
lışanlarımız  uzun mesai saatleri, artan iş yükü, yetersiz özlük 
hakları ve ekonomik zorluklar altında adeta ezilmeye  mahkûm 
edilmiştir. 

Bugün gelinen noktada; ekonomi derin bir kriz içindedir, 
alım gücü düşmüş, emekçinin alın teri değersizleştirilmiştir. Top-
lumsal yapı zedelenmiş, adalet duygusu yara almıştır. Sosyal 
devlet anlayışı zayıflatılmış, vatandaş yalnız bırakılmıştır. Polisle-
rimiz; gecesini gündüzüne katan, bayramını ailesinden uzakta 
geçiren, canı pahasına görev yapan bu ülkenin onurlu emekçi-
leridir. Buradan açıkça söylüyoruz: Polisimize masal anlatmayın. 
Zor şartlar altında görev yapan polislerimizin duygularını sö-
mürmeyi bırakın. Polisimiz artık sizlerden hamasi sözler duymak 
istemiyor, çözüm bekliyor. AKP iktidarı olarak bu sesi duyun ve 
gereğini yapın.”  

Haber Merkezi 

‘Bu nasıl bir çelişki?’
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Uzunköprü Atatürk Organi-
ze Sanayi Bölgesi’nin inşaat te-
meli atıldı. Sanayi bölgesi, 400 
milyon liralık yatırım ve 2 bin 
500 kişiye istihdam sağlaya-
cak.  

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Uzunköp-
rü Atatürk Organize Sanayi 
Bölgesi temel atma töreninde 
yaptığı konuşmada, Edirne'nin 
üretim ve ticaret gücünü artıra-
cak önemli bir yatırımı hayata 
geçirdiklerini belirtti. 

Uzunköprü Atatürk 

OSB'nin şehir, bölge ve ülke 
ekonomisine katkı sağlayacağı-
nı dile getiren Kacır, "OSB'mi-
zin şehrimize, bölgemize ve 
milletimize hayırlı olmasını te-
menni ediyorum." diye konuş-
tu. 

Bakan Kacır, Uzunköprü 
Atatürk Organize Sanayi Böl-
gesi'nin altyapısına yönelik 400 
milyon liralık yatırım yapılaca-
ğını belirtti. 

OSB'nin tam kapasiteyle 
faaliyete geçtiğinde 2 bin 500 
vatandaşa istihdam sağlayaca-
ğını aktaran Kacır, şöyle devam 
etti: 

"Bu yatırımla Edirne'nin 
kalkınma hamlesine yeni bir iv-
me kazandıracağız. Avrupa'nın 
hemen yanı başında olmanın 
verdiği lojistik avantajla ihracat 
menzilimizi genişletecek, şehri-
mizi yatırım ve üretimde daha 
ileri bir konuma taşıyacağız. 

Sanayicilere yönelik destek 
mekanizmaları da sürüyor, fi-
nansman imkanları genişliyor. 
İmalat Sanayi Finansman ve 
İstihdamı Koruma Programı 
kapsamında işletmelerimize 
uygun koşullarda finansman 

sağlıyoruz. KOBİ'lerimizin fi-
nansman maliyetlerini düşürü-
yor, üretimi ve istihdamı des-
tekliyoruz. Üretenin, alın teri 
dökenin yanında olmaya de-
vam edeceğiz." 

Bakan Kacır, konuşmasının 
sonunda Uzunköprü Atatürk 
Organize Sanayi Bölgesi’nin 
Edirne'ye hayırlı olmasını te-
menni etti. 

Edirne Valisi Yunus Sezer 
ise Edirne'nin tarihi ve kültü-
rüyle çok önemli bir şehir oldu-
ğunu belirtti. 

Kente son 2 yılda çok 
önemli yatırımlar yapıldığını 
anlatan Vali Sezer, Edirne'de 
sanayileşme hamlesinin büyük 
bir hızla sürdüğünü söyledi. 

Vali Sezer, Edirne'nin sade-
ce tarımıyla değil yükselen sa-
nayisiyle de Türkiye'de önemli 
şehirler arasında yerini alacağı-
nı vurguladı. 

Törende, AK Parti Edirne 
Milletvekili Fatma Aksal, CHP 
Edirne Milletvekili Ahmet Ba-
ran Yazgan, İYİ Parti Edirne 
Milletvekili Mehmet Akalın da 
konuşma yaptı. 

Konuşmaların ardından 
Bakan Kacır ve beraberindeki-
ler, Uzunköprü Atatürk Organi-

ze Sanayi Bölgesi'nin temelini 
attı. 

Programa, Uzunköprü Kay-
makamı Muammer Köken, 
Uzunköprü Belediye Başkanı 
Ediz Martin, KOSGEB Başkanı 
Ahmet Serdar İbrahimcioğlu, 
Sanayi Bölgeleri Genel Müdü-
rü Abdurrahman Aydın, Sana-
yi Genel Müdürü İlker Murat 
Ar, Kalkınma Ajansları Genel 
Müdürü Ahmet Şimşek, Teşvik 
Uygulama ve Yabancı Serma-
ye Genel Müdürü Hasan Hilmi 
Akın, AK Parti Edirne İl Başka-
nı Belgin İba, MHP Edirne İl 
Başkanı Emre Tokluoğlu ve da-
vetliler katıldı. (aa) 

Uzunköprü OSB’ye start verildi
GAZETESÝ

Şallı, panelde konuştu

Buğdayda bit tehlikesi 

SMMM sınavlarının tarihi belli oldu

Keşan’da Dünya Romanlar Günü kapsamında, “Roman 
Kimliği: Tarih, Gençlik ve Gelecek Perspektifi” başlıklı panel dü-
zenlendi. Panele konuşmacı olarak katılan Edirne Kent Konseyi 
Roman Çalışma Grubu Başkanı Turan Şallı, romanların tarihi 
geçmişi ile ilgili bilgiler verdi.  

Keşan Belediyesi’nin katkılarıyla gerçekleştirilen panel, Ke-
şan Belediyesi Selim Sesler Konferans ve Tiyatro Salonu’nda 
yapıldı. Panele Edirne Kent Konseyi Roman Çalışma Grubu 
Başkanı Turan Şallı, Gençlik Perspektifi adına Murat Vardar, 
Sosyolog Prof. Dr. İhsan Çetin ile Terörle Mücadele Gazisi ve 
aktivist Hasret Dinç konuşmacı olarak katıldı. 
Şallı, Roman vatandaşların tarihi geçmişiyle ilgili katılımcıla-

rı bilgilendirdi. Şallı, on yılı aşkın süredir roman-çingene tarihi 
üzerinde çalıştığını belirterek, yurt İçinde ve yurt dışında ne ka-
dar yazılı materyal varsa onları en küçük ayrıntısına kadar ince-
lediğini kaydetti. Şallı, “Çingenelerin Hindistan’dan başlayan 
büyük göçleri, konargöçerlik ve yerleşik aşamaları, tarihsel ka-
yıtlar ve görünümleri hakkında epeyce yazılar mevcuttur. İşgal, 
savaş, kıtlık, baskı gibi nedenlerle göçe zorlanan çingeneler, 
Hindistan’dan göç etmiştir. Bu göçlerin 5. ve 11. yüzyıllar ara-
sında başladığı belirtilmektedir. Çingenelerin dünya üzerine da-
ğılmalarına izledikleri güzergahlar, birtakım teoriler ve dinsel ka-
nıtlar temelinde açıklanmaya çalışılmıştır. Buna göre birinci çin-
geneler gurubu Avrupa’da bulunan rumlar, ikinci gurup çinge-
neler başta Suriye, Mısır ve Türkiye olmak üzere orta doğuda 
bulunan domlar, üçüncü ise Ermenistan, İran ve Orta Asya’da 
bulunan lomlar olarak bilinmektedir.  

 Çingene göçlerinin birçok sebebe dayandığı, uzun yıllara 
yayılan bir süreçte gerçekleştiği ve küçük gruplar halinde dün-
yanın çeşitli bölgelerine dağıldıkları bilinmektedir. Çingeneler 
büyük göçleri olan topluluklardır. Konargöçer yaşamak, çinge-
ne topluluklarının yaşam pratiği ve karakteristiği, diğer etnik un-
surlar tarafından sürekli dışlanmalarına ve kendilerini kabul et-
tirme olanağının dışına bırakmıştır. Göç yollarında sürdürdükle-
ri el emeği ürünler, endüstriyel dönüşüm sayesinde değerini yi-
tirmiştir. Böylece çingenelerin konargöçer yaşamda karşılaştık-
ları problemler yerleşik hayata geçiş ile birlikte daha güçlü bir 
şekilde hissedilmeye başlanmıştır” dedi. Haber Figen Eryonar  

Süloğlu İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri tarafından hu-
bubat ekili alanlarda 
yapılan kontrollerde 
bazı bölgelerde yoğun 
yaprak biti tespit edil-
di. Ekipler, üreticilerin 
tarlalarını düzenli şe-
kilde kontrol etmeleri 
uyarısında bulundu.  

Edirne’nin Süloğlu 
ilçesinde teknik ekip-
ler tarafından hubu-
bat ekili alanlarda ya-
pılan kontrollerde yaprak biti popülasyonuna rastlandı.  

Bölgede kontrollerini sürdüren Süloğlu İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü teknik ekipleri, sıcaklık artışıyla birlikte yaprak biti 
popülasyonunun da artabileceği uyarısında bulundu.  

Üreticilerin tarlalarını düzenli şekilde kontrol etmesini iste-
yen ekipler, yoğun yaprak biti popülasyonu görülen alanlarda 
ilaçlama yapmaları gerektiğini bildirdi. Haber Bahar Oduncu   

Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ve 
Yeminli Mali Müşavirler Odaları Birliği, yılın ikinci 
dönem serbest muhasebeci mali müşavirlik sınavla-
rının 25 Temmuz'da, yeminli mali müşavirlik sınav-
larının da 19-28 Eylül'de yapılacağını bildirdi. 

TÜRMOB'un, Resmi Gazete'de yayımlanan ila-
nına göre, 2026 yılı ikinci dönem SMMM sınavları, 
25 Temmuz'da Ankara, İstanbul ve İzmir'de yapıla-
cak. Sınava ilk kez katılacaklar için başvuru tarihle-
ri 13 Nisan-8 Mayıs, tekrar katılacaklar için 12-19 
Haziran olarak belirlendi. İlk kez sınav başvurusun-
da bulunacak adayların, 8 Mayıs itibarıyla stajdan 
sayılan hizmetlerini ya da kurslarını fiilen tamamla-

mış olması gerekiyor. 
Bu yılın ikinci dönem YMM sınavları da 19-28 

Eylül'de Ankara'da gerçekleştirilecek. YMM sınavla-
rına ilk kez katılacaklardan 1 Haziran-3 Temmuz, 
tekrar katılacaklardan da 13-31 Temmuz dönemin-
de başvuru alınacak. İlk kez sınav başvurusunda bu-
lunacak adayların, 3 Temmuz itibarıyla sınava katı-
lım için gerekli hizmet sürelerini fiilen tamamlamış 
olması önem taşıyor. 

Adaylar, ön başvurularını TESMER Otomasyon 
Sistemi (TEOS) üzerinden yapabilecek. Sınavların 
yapılacağı yer ve sınav programı daha sonra duyu-
rulacak. (aa)



Son zamanlarda ülkemizin çeşitli bölgelerimizdeki belediye-
lere yapılan operasyonlardan ve görevden alınan belediye baş-
kanlarından sonra, gündemi en çok meşgul eden konular bele-
diyeler oldu. 

Belediyecilik, hakkıyla yapılırsa, gerçekten çok zor bir iştir. 
Ðüşünün, bir arazi, tarla olursa değeri kaç lira olur arsa olursa 
kaç lira olur. Bir arsaya iki kat inşaat hakkı verilirse değeri ne 
olur beş kat inşaat hakkı verilirse değeri ne olur. Devlet kadrola-
rına girmek için tahsil ve sınav kazanmak gibi şartlar varken, bir 
belediye başkanı istediği kişiyi işe alabilmektedir. 

Küçük kasabalarda ve rant olmayan bölgelerde, herkesin bir-
birini tanıdığı yerlerde belediyecilik, zorluklarla karşılaşmadan 
yürüyebilir. Büyük şehirlerde ve sahil bölgelerinde belediyecilik 
hem zordur hem de risklidir. Belediye başkan ve üst yönetimin 
mutlaka surette dürüst insanlar olması gerekir ama dürüst olmak 
yetmez. Cesur, becerikli ve zeki olması da gerekir. İşleri yakından 
takip etmek gerekir. Her işi çok yakından takip etmek gerekir. 

Bir belediye başkanı, dikkat etmeden attığı bir imza için de 
başını belaya sokabilir, iyi niyetle, istemeden yaptığı bir işlem 
yüzünden de başını belaya sokabilir. 

Bir de bilerek isteyerek suç işleyenler vardır. Rüşvete bula-
şanlar vardır. Menfaatleri için kanunları çiğneyen belediye baş-
kanları vardır. Makamını kullanarak, her türlü rezilliğe bulaşan-
lar vardır. 

Yaşananlara bakarak şunu rahatlıkla söyleyebiliriz. Partiler 
başkan adaylarını gösterirken, kamuoyunun talebinden çok, ka-
zana bilmeyi hedeflemektedir. Daha popüler olan daha medya-
tik olan ve daha çok ağzı laf yapanları aday yapmaktadırlar. Bu 
tercihler, daha sonra ciddi sıkıntıların ortaya çıkmasına sebep ol-
maktadır. 

Partilerimizden beklenen, şahsen benim beklediğim şudur. 
Seçim öncesi aday belirlemede hangi ölçüyü kullandıysanız kul-
landınız. Eğer secimi kazandıysanız, belediyelerinizin icraatlarını 
takip edin. Yolsuzluk, haksızlık ve iltimas gibi tespitleriniz olursa, 
o kişiyi hemen ihraç edin ve suç duyurusunda bulunun. Rakip-
lerin şikayeti olmasa bile, yargı bu konuya ulaşamasa bile. Ba-
kın o zaman partinizin oy oranı nerelere yükselecek.  

Tabii ki, suçsuz olduğu halde, kasten veya siyaseten suçlanan 
kişiler de olabilir. 

Tarih, suçsuz olduğu halde çok ağır şekilde cezalandırılmış 
örneklerle doludur. Böyle bir hataya düşülmemesi için yargımız 
çok hassas davranmalıdır. 

Hak edenin hak ettiği ödülü de hak ettiği cezayı da alması 
gerekir. Bu hem adaletin tecelli etmesi yönünden önemlidir. 
Hem de gelecek nesillere örnek olunması açısından önemlidir. 

BELEDİYECİLİK VE PARTİLERİMİZ
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Vatandaşlar bilgilendirildi 

Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu İl Başkanı Nedim Zo-
bar, konfederasyonun kurulu-
şunun 18’inci yıl dönümünü 
kutladı. Zobar, Ankara'da ya-
pılan kuruluş yıldönümü prog-
ramına Şube Sekreteri Olcay 
Dal ve Eğitim-İş Merkez Disip-
lin Kurulu Üyesi Murat Akçay 
ile birlikte katıldı. 

Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu’nun 18’inci kuruluş yıl 
dönümü kutlanıyor. Birleşik 
Kamu-İş Konfederasyonu İl 
Başkanı Nedim Zobar, yaptığı 
açıklamada sendikanın 18’inci 
kuruluş yıl dönümünü kutla-
manın gururunu yaşadıklarını 
belirterek, “18 yıl önce bir “de-
mokrasi çatısı” kurmak için yo-
la çıktığımızda dudak bükenler, 
bugün karşısında yüz binlerin 
sarsılmaz iradesini ve kamu 
emekçisinin güvenli limanını 
görmektedir. Birleşik Kamu-İş, 
sadece bir sendikal üst kuruluş 
değil; Türkiye’nin vicdanı, 
emeğin barikatı ve aydınlan-
manın kalesidir. Sendikacılığı 
sadece dört duvar arasına sı-
kıştırılmaya, hak mücadelesi-
nin yalnızca maaş pazarlığın-
dan ibaret kılınmaya çalışıldığı 
bir dönemde Birleşik Kamu-İş 
olarak biz, emek ve demokrasi 
kavgasını aynı potada eriterek 
ilerlemenin gururunu yaşıyo-
ruz” dedi. 

 
‘SENDİKAMIZ KÖKLERİ 

TOPRAĞIN EN  
DERİNLERİNE SALINMIŞ 

KOCA BİR ÇINARDIR’ 
Zobar açıklamasında şunla-

rı kaydetti:  
“Sarı sendikacılığın iktidar 

tarafından sırtının sıvazlandığı 
bir dönemde, hiçbir yere yas-
lanmayıp sadece kamu emek-
çisinin emeğinden aldığımız 
güçle yürüttüğümüz 8. Dönem 
Toplu Sözleşme sürecindeki 
faaliyetlerimiz, sendikal vizyo-
numuzun en güncel yansıması 
olmuştur. 

TİS masasındaki ortaoyu-
nunu kamuoyuna duyurmak-
tan geri kalmadığımız gibi, ka-
mu emekçisi ve emeklisinin 
gasp edilen hakları için kanun 

tasarıları hazırlayıp Meclis’e 
sunduk; gerçekleri kamuoyuna 
raporlarla izah ettik. 

Bugün, çatısı altında topla-
nan her biri birer emek kalesi 
olan sendikaları ve neferleşmiş 
üyeleriyle Birleşik Kamu-İş, ar-
tık bir fidan değil; kökleri top-
rağın en derinlerine salınmış 
koca bir çınardır. 

Ülkemizin varlıkları yağma-
lanırken, yargı siyasallaşırken 
ve Cumhuriyet’in taşıyıcı ko-
lonları hedef alınırken tarafsız-
lık maskesinin arkasına gizlen-
medik. Her kırılma noktasın-
da, her zorlu dönemeçte sesi-
mizi en gür şekilde çıkardık. 
Çünkü bizim kavgamız; topra-
ğımıza, suyumuza, hürriyetimi-
ze ve onurumuza sahip çıkma 
kavgasıdır.” Haber Merkezi 

Türk Polis Teşkilatının 181. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
Saraçlar Caddesi'nde bilgilen-
dirme stantları kuruldu. 

Edirne Emniyet Müdürlüğü 
bünyesindeki narkotik, siber 
suçlarla mücadele, asayiş ve 
trafik tescil ve denetleme şube 
müdürlükleri personelinin yer 
aldığı stantlarda vatandaşlara 
faaliyetler hakkında bilgi veril-
di. 

Etkinlik kapsamında ayrıca 
suçla mücadele yöntemleri, 
güvenli internet kullanımı ve 
trafik kuralları konularında da 
bilgilendirme yapılarak broşür 
dağıtıldı. 

Stantları ziyaret eden İl Em-
niyet Müdürü Muhittin Ayhan, 
Türk Polis Teşkilatının çalışma-

larını vatandaşlara anlatmayı 
amaçladıklarını belirtti. 

Hafta boyunca çeşitli etkin-
likler düzenlediklerini ifade 
eden Ayhan, "Yaptığımız çalış-
malar ve uygulamalar hakkın-
da vatandaşlarımızı bilgilendir-
mek amacıyla stantlar oluştur-
duk. Ayrıca geçmişte kullanı-
lan polis ekipmanları, ünifor-
malar ve materyaller de sergi-
lenerek geçmişin hatırlatılması 
hedeflendi." dedi. 

Polis Haftası'nı kutlayan 
Ayhan, vatandaşların huzuru 
ve güvenliği için çalışmaların 
aralıksız sürdüğünü kaydetti. 
(aa)

GAZETESÝ

Birleşik Kamu-İş 18 yaşında

Polislerle romanlar karşılaştı
Tekirdağ'da Polis Haftası etkinlikleri kapsamında emniyet 

personeli ile Roman vatandaşlar arasında dostluk maçı düzen-
lendi. 

Tekirdağ Emniyet Müdürlüğünce gerçekleştirilen program-
da, emniyet personeli ile Turan Mahallesi'nde yaşayan Roman 
vatandaşlar 13 Kasım Stadyumu'nda bir araya geldi.  

Maçtan önce Süleymanpaşa Kaymakamı Mahmut Nedim 
Tunçer, İl Emniyet Müdürü Ahmet Metin Turanlı vatandaşlarla 
bir süre sohbet etti. 

Daha sonra her iki takım sahaya "Güvenli Toplum Güçlü 
Gençlik" pankartıyla çıktı. 

Roman vatandaşlar maç öncesi Polis Haftası'nı kutlayarak, 
emniyet personellerine çiçek takdim etti. 
İl Emniyet Müdürü Ahmet Metin Turanlı'nın başlama vuru-

şuyla her iki takım sahada mücadele verdi. 
Klarnet ve davul eşliğinde oynanan mücadele 4-4 sona er-

di. (aa) 
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İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Prof. Dr. Mehmet Akalın, 
TBMM’de görüşülen sosyal 
yardım düzenlemesini eleştirdi. 

Akalın, “Sosyal yardımlar bir 
lütuf değil, bir haktır. Yardım 
mekanizmaları şeffaf, denetle-
nebilir ve objektif kriterlere da-
yanmalıdır. Aksi hâlde bu du-
rum toplumda adalet duygusu-
nu zedeler” dedi. 
İYİ Parti Edirne Milletvekili 

Prof. Dr. Mehmet Akalın, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’nda görüşülen sosyal 
yardımlara ilişkin kanun mad-
desi üzerine söz alarak önemli 
değerlendirmelerde bulundu. 
Akalın, düzenlemenin ilk bakış-
ta çocukların korunması ve 
desteklenmesi açısından olum-
lu görünse de detaylarında cid-
di yapısal sorunlar ve uygula-
maya dönük riskler barındırdı-
ğını ifade etti. 

Çocukların kuruluş bakımı-
na alınmaksızın ailesi veya ya-
kınları yanında desteklenmesi-

ni amaçlayan düzenlemenin, 
hangi ölçütlerle ve kimlere uy-
gulanacağının açık şekilde be-
lirlenmediğini vurgulayan Aka-

lın, kamu kaynaklarıyla yürütü-
len her destek programının ob-
jektif ve ölçülebilir kriterlere 
dayanması gerektiğini söyledi. 

 
‘YARDIM OBJEKTİF  

KRİTERLERE  
DAYANMALIDIR’ 

Gelir durumu, hane yapısı, 
çocuğun ihtiyaç düzeyi ve böl-
gesel farklılıklar gibi unsurların 
açıkça tanımlanmaması halin-
de vatandaşlar arasında farklı 
uygulamaların kaçınılmaz ola-
cağını belirten Akalın, bunun 
hem kamu kaynaklarının etkin 
kullanımını zedeleyeceğini 
hem de idareye duyulan güve-
ni azaltacağını dile getirdi. Usul 
ve esasların tamamen Bakanlık 
takdirine bırakılmasının ciddi 
sakıncalar doğuracağını ifade 
eden Akalın, “Sosyal yardımlar 
bir lütuf değil, bir haktır. Yar-

dım mekanizmaları şeffaf, de-
netlenebilir ve objektif kriterle-
re dayanmalıdır. Aksi hâlde bu 
durum toplumda adalet duy-
gusunu zedeler” dedi. 

Düzenlemede destek süresi-
nin 18 yaşına kadar, öğrenim 
devam ediyorsa 25 yaşına ka-
dar uzatılmasına da değinen 
Akalın, bu yaklaşımın bireyi 
üretime ve istihdama yönlen-
dirmek yerine yardıma bağımlı 
hâle getirme riski taşıdığını be-
lirtti. Sosyal politikaların temel 
amacının bireyi yardıma ba-
ğımlı kılmak değil, kendi ayak-
ları üzerinde durabilecek hâle 
getirmek olduğunu vurgulayan 
Akalın, gençlere öncelikli iş im-
kânı sunulmasının çok daha 
kalıcı ve onurlu bir çözüm ola-
cağını söyledi. 

Konuşmasında denetim 
mekanizmalarının güçlendiril-
mesi gerektiğini de belirten 
Akalın, haksız şekilde yardım 
alanların yanı sıra buna göz 
yuman kamu görevlilerinin de 
kamu zararı kapsamında so-
rumluluk taşıması gerektiğini 
ifade etti. 

Akalın, yapılan itirazlar ve 
eleştiriler sonucunda iktidarın 
bazı hususlarda geri adım attı-
ğını ve kısmi değişikliklere gitti-
ğini belirtirken, düzenlemenin 
hâlen eksik ve hatalı yönler ba-
rındırdığını söyledi. Akalın, 
“Temennimiz, ilerleyen süreçte 
uyarılarımızın daha fazla dikka-
te alınması ve sosyal yardımla-
rın daha adil, daha şeffaf ve 
hak temelli bir yapıya kavuştu-
rulmasıdır” ifadelerini kullandı. 
Haber Merkezi 

Edirne’de yeni haftayla bir-
likte bahar kendini hissettirme-
ye başlayacak. Hava sıcaklıkla-

rının kademeli olarak artması 
beklenirken, hafta ortasında 
termometrelerin 20 dereceye 

kadar yükselmesi öngörülüyor. 
Meteorolojiden alınan bilgi-

lere göre, hafta sonundan iti-
baren sıcaklıklar yükselişe ge-
çecek. Cumartesi günü 13 de-
rece civarında seyredecek hava 
sıcaklığı, Pazar günü 16 dere-
ceye ulaşacak. Yeni haftanın ilk 
gününde ise sıcaklık 18 derece-
ye çıkacak. 

Salı günü 19 dereceye ulaş-
ması beklenen hava sıcaklığı-
nın, Çarşamba günü ise 20 de-
rece ile haftanın en yüksek se-
viyesine çıkacağı tahmin edili-
yor. Haber Ergin Yıldız

‘Sosyal yardımlar bir lütuf değil haktır’

Süloğlu’nu dolu vurdu
Edirne’nin Süloğlu ilçesi ve bazı köylerinde dolu yağışı etki-

li oldu. Dolunun fındık tanesinden büyük olduğu gözlendi.  

Süloğlu ilçesi ve bazı köylerinde dün öğleden sonra dolu ya-
ğışı görüldü. Dolu yağışı, yaklaşık 15 dakika sürerken dolunun 
fındık tanesinden büyük olduğu tespit edildi. Dolu yağışının ta-
rımsal ürünlere zarar vermediği ifade edildi.  

Üreticilerin, dolu yağışına karşı tedbirli olmaları istendi.  
Haber Ergin Yıldız 

Edirne’de Saraçlar Caddesi’nde bir tavuk döner işletmesinin 
bacasında yangın meydana geldi.  

Edinilen bilgilere göre, iş yerinin bacasında henüz belirlene-
meyen bir nedenle alevler yükseldi. İhbar üzerine olay yerine 
polis, sağlık ekipleri ve  itfaiye sevk edildi. İş yerinde maddi ha-
sar meydana geldi. 

Yangının çıkış nedeni araştırılıyor. Haber Ergin Yıldız

GAZETESÝ

Haftaya bahar geliyor

Dönercide baca yangını
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Cuma na-
mazını Edirne’de Selimiye Ca-
mii’nde kıldı. 

Uzunköprü Atatürk Organi-
ze Sanayi Bölgesi temel atma 
töreni sonrası Edirne’ye gelen 
Kacır, Cuma namazı sonrasın-

da polis haftası dolayısıyla 
Edirne İl Emniyet Müdürlü-
ğü’nün caminin avlusundaki 
helva dağıtım standını gezdi.  

Kacır, Edirne Valisi Yunus 
Sezer, AK Parti Edirne Milletve-
kili Fatma Aksal, AK Parti İl 
Başkanı Belgin İba ile  birlikte 
Edirne İl Emniyet Müdürü Mu-
hittin Ayhan’ın ve emniyet per-
sonelinin polis haftasını kutladı. 
Kacır, caminin avlusunda va-

tandaşlarla hatıra fotoğrafı çek-
tirdi. Haber Ergin Yıldız 

Bakan Kacır, Cuma namazını Selimiye’de kıldı

Edirne'de lunaparkta "sıfır yerçekimi" adlı oyun aletinden 
düşerek hayatını kaybeden kişinin ölümüne ilişkin yürütülen so-
ruşturmada 2 şüpheli gözaltına alındı. 

Olayın ardından Edirne Cumhuriyet Başsavcılığınca başlatı-
lan soruşturma kapsamında lunaparkta inceleme yapan polis 
ekipleri, ifadesine başvurmak üzere 6 kişiyi emniyete götürdü. 

Güvenlik kamerası kayıtları ve görgü tanıklarının ifadelerini 
inceleyen ekipler, lunapark işletmecisi ile bir çalışanı gözaltına 
aldı. Bir şüphelinin yakalanmasına yönelik çalışmaların sürdü-
ğü öğrenildi. 
İki gün önce İki Köprü Arası Caddesi'ndeki lunaparkta S.Ç. 

(29), bindiği oyun aletinden düşerek ağır yaralanmış, sağlık 
ekiplerince kaldırıldığı Sultan 1. Murat Devlet Hastanesi'nde 
müdahalelere rağmen hayatını kaybetmişti. (aa)

Lunapark faciasında  
2 kişi gözaltında

Trakya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi İç Mimarlık Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Didem Baş’ın buluşçuları arasında yer aldığı 
“Katmanlı Yapım Sistemi ile Üretilmiş Sökülüp-Takılabilen Afet 
Sonrası Geçici Barınma Kapsülü” başlıklı çalışma, Türk Patent 
ve Marka Kurumu tarafından tescillenerek patent almaya hak 
kazandı. 
İstanbul Arel Üniversitesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Şamil Can 

Güder ile birlikte geliştirilen buluşun patent sahipliği, Trakya 
Üniversitesi Rektörlüğü ile T.C. İstanbul Arel Üniversitesi ara-
sında eşit oranla (%50–%50) paylaşıldı. 

Üniversiteler arası iş birliğinin somut bir çıktısı olan bu çalış-
ma, farklı disiplinlerin katkısıyla geliştirilen yenilikçi bir çözüm 
sunuyor. 

Afet sonrası süreçlerde en kritik ihtiyaçlardan biri olan geçi-
ci barınma sorununa odaklanan sistem; hızlı kurulabiliyor, sö-
külüp yeniden kullanılabiliyor ve farklı mekânsal ihtiyaçlara 
uyarlanabiliyor. Katmanlı yapım tekniği sayesinde üretim ve 
montaj süreçlerinin pratikleşmesi, maliyetlerin düşürülmesi ve 
lojistik açıdan kolaylık sağlanması hedefleniyor. 

Yüksek toplumsal fayda potansiyeline sahip buluş, afet yö-
netimi ve acil müdahale süreçlerine katkı sunuyor. Sürdürülebi-
lir ve ekonomik yapısıyla geniş kullanım alanı bulması bekleni-
yor. Ayrıca söz konusu sistemin ticarileşme potansiyelinin de 
yüksek olduğu ve ilgili sektörlerde önemli bir değer oluşturması 
öngörülüyor. Haber Merkezi 

Prof. Dr. Adem Keskin, ha-
va sıcaklıklarının artmaya baş-
lamasıyla kenelere karşı dikkat 
edilmesi konusunda uyarılar-
da bulundu. Keskin, “Mera ve 
çayırlık alanlara girerken 
mümkün olduğunca dikkatli 
olunmalı. Bu tür alanlara veya 

ormanlık bölgelere girilecekse 
pantolon paçalarının çorap içi-
ne alınması çok önemli” dedi. 

Tokat Gaziosmanpaşa Üni-
versitesi (TOGÜ) Fen-Edebi-
yat Fakültesi Biyoloji Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Adem Kes-
kin, yaz aylarının yaklaşmasıy-
la kene popülasyonunun aktif 
hale geldiğini söyledi. 

Türkiye genelinde kene tu-
tunma vakalarının bu dönem-
de artış gösterdiğine işaret 
eden Keskin, "Sadece Tokat'ta 
değil, tüm Türkiye'de kene tu-
tunma vakalarını görmeye 
başlayacağız. Havaların ısın-

masıyla kenelerin aktivitesi ar-
tıyor. Aynı zamanda insanlar 
da daha fazla dış ortama çıkı-
yor. Pikniğe gidiyor, yürüyüş 
yapıyor, tarımsal faaliyetlerde 
bulunuyor. Bu durum, kene ile 
temas riskini artırıyor." ifadele-
rini kullandı. 

Özellikle riskli alanlarda 
dikkatli olunması gerektiğini 
vurgulayan Keskin, "Mera ve 
çayırlık alanlara girerken 
mümkün olduğunca dikkatli 
olunmalı. Bu tür alanlara veya 
ormanlık bölgelere girilecekse 
pantolon paçalarının çorap içi-
ne alınması çok önemli. Ayrıca 
açık renkli kıyafetler tercih 
edilmesi, kenelerin fark edil-
mesini kolaylaştırır. Sahaya çı-
karken kene kovucu ürünlerin 
kullanılması da oldukça etkili 
bir önlemdir. Dış ortamdan 
dönüldüğünde ise mutlaka 
duş alınmalı ve vücut kene açı-

sından kontrol edilmelidir." di-
ye konuştu. 

 
56 KENE TÜRÜNDEN 

20'Sİ İNSANLAR ÜZERİNDE 
BULUNDU 

Keskin, her kenenin hasta-
lık taşımadığına dikkati çeke-
rek, "Dünya genelinde yakla-
şık 1030 kene türü bulunmak-
tadır ancak bunların büyük 
kısmı insan sağlığı açısından 
risk oluşturmaz. Türkiye'de ise 
56 kene türü tespit edilmiştir. 
İnsanlar üzerinde bulunan tür 
sayısı ise 20 civarındadır. Bu 
türler arasında bizim özellikle 
önem verdiğimiz bazı türler 
bulunmaktadır." dedi. 

Özellikle "Hyalomma mar-
ginatum" türünün Kırım Kon-
go Kanamalı Ateşi (KKKA) 
hastalığını bulaştırabilmesi ne-
deniyle öncelikli risk grubunda 
yer aldığının altını çizen Kes-
kin, şunları kaydetti: 

"İnsanlar üzerinden topla-
nan kenelerin yüzde 70-80'ini 
Hyalomma marginatum oluş-
turuyor. Bu tür, KKKA hastalı-
ğını doğrudan bulaştırabildiği 
için bizim için en riskli kene tü-
rüdür ancak tüm keneler has-
talık taşıyacak diye bir durum 
söz konusu değildir. Hepsinin 
insan sağlığı açısından ciddi 
risk oluşturduğunu söyleyeme-
yiz." (aa)

Geçici Barınma Kapsülü’ne patent
Kenelere dikkat!
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Edirne’de emekli Resim 
Öğretmeni Emine Kaynak 
Mazlum, duyarlı bir davranışa 
imza atarak eserlerini öğrenci-
lerin eğitim hayatı yararına 
Çağdaş Yaşamı Destekleme 
Derneği (ÇYDD) Edirne Şube-
si’ne bağışladı. 

Edirne eski Belediye Başka-
nı Güngör Mazlum’un eşi olan 
Emine Kaynak Mazlum’un 
“Edirne’den Esintiler” temalı 
sergisi, Atatürk Kültür Merke-

zi'nde sanatseverlerle buluştu. 
Serginin açılış kurdelesini Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-

can kesti. “Edirne’den Esinti-
ler” sergisi 11 ve 12 Nisan ta-
rihlerinde 10.00-17.00 saatleri 
arasında sanatseverlerin ziya-
retine açık olacak. Edirne Çağ-
daş Yaşamı Destekleme Derne-
ği (ÇYDD) Başkanı Ayten Dur-
muş, bu tür bağışların dernek 
adına çok önemli olduğunu 
söyledi. Mazlum ise öğrencile-
rin eğitim öğretim hayatlarında 
maddi zorluk çekememeleri 
için eserlerini bağışladığını ifa-
de etti. 

"Bağışlar bizim için  
önemli" 

ÇYDD Ayten Durmuş, şun-
ları söyledi: 

"Emine Hanım ürettiklerin 
bir yerde depolanıp kalmasını 
istemedi aynı zamanda kendisi 

de ÇYDD üyesi. Kendisi dü-
şünmüş taşınmış benim eserle-
rim en çok nereye destek olabi-
lirim diye ÇYDD'de karar kıl-
mış. O yüzden gençlerim ve 
çocuklarım adına da kendisine 
teşekkür ediyorum. Bağışlar bi-
zim için çok önemli. Bugünün 
ekonomik koşullarında daha 
da kıymetli oluyor. Dolayısıyla 
biz Emine hanımla üç dört ay 
öncesinde konuştuk. 'Böyle bir 
niyetim var olur mu?' dedi. Biz 

de mutlu olduk dolayısıyla ka-
rarlaştırdık ve resimlerini seçtik. 
Sergimizi açmaya karar ver-
dik." 
"Umarım öğrencilerimize 

katkısı olur" 
Emine Kaynak Mazlum, 

şunları kaydetti: 
"Bizim zamanımızda devle-

timiz her türlü desteği bize sağ-
lıyordu. Bizler çok rahat bir şe-
kilde okuduk. Şimdiki gençleri-
miz maddi olanak olarak oku-
makta zorlanıyorlar. Hepsi be-
nim öğrencilerim. Onlara bu 
bağışı yaparak yüklerini hafif-
letmek istedim. Umarım çalış-
ma ve okuma hayatlarında az 
da olsa bir yardımım dokunur." 
Haber Büşra Akıllı 

Resimler öğrencilere umut olacak
Edirne Valisi Yunus Sezer, 10 Nisan Polis Haftası’nı kutladı. Se-

zer yayımladığı mesajında, “Milletimizin huzuru, güvenliği ve esenli-
ği için gece gündüz demeden görev yapan polislerimizin ve emekli 
teşkilat mensuplarımızın 10 Nisan Polis Günü’nü kutluyor; bu vesi-
leyle görevi başında şehit düşen tüm güvenlik güçlerimizi rahmet ve 
minnetle anıyorum” dedi, 

Edirne Valisi Yunus Sezer, mesajında şunları kaydetti:  
“10 Nisan 1845 tarihinde kurulan Emniyet Teşkilatımız, yaklaşık 

iki asırdır vatanın bölünmez bütünlüğünü korumak, halkımızın hu-
zurunu, can ve mal güvenliğini sağlamak amacıyla büyük bir özve-
riyle görev yapmaktadır. 

Şanlı mazisi boyunca milletimizin gönlünde müstesna bir yer edi-
nen Türk Polis Teşkilatımız; hukukun üstünlüğünü esas alan, temel 
hak ve özgürlüklere saygılı bir anlayışla görev yapmayı ilke edinmiş-
tir. Terörle mücadeleden organize suçlara, uyuşturucuyla mücadele-
den düzensiz göçle mücadeleye, trafik güvenliğinden asayişin sağ-
lanmasına kadar çok geniş bir alanda; gece gündüz demeden büyük 
bir cesaret, fedakârlık ve kararlılıkla görevini yerine getirmektedir. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Polis, asker kadar disiplinli, hu-
kukçu kadar adaletli, bir anne kadar şefkatli olmalıdır. Herkesin po-
lisi kendi vicdanıdır; ancak polis, vicdanı olmayanların karşısında-
dır.” sözü, teşkilatımızın görev anlayışını en güzel şekilde ortaya koy-
maktadır.  

Bu anlayışla Türk Polis Teşkilatımız, ülkemizin bölünmez bütün-
lüğüne sonsuza dek sahip çıkacak ve üstlendiği tüm görevleri yasa-
lar çerçevesinde yerine getirmeye devam edecektir. 

Milletimizin huzuru, güvenliği ve esenliği için gece gündüz de-
meden görev yapan polislerimizin ve emekli teşkilat mensuplarımı-
zın 10 Nisan Polis Günü’nü kutluyor; bu vesileyle görevi başında şe-
hit düşen tüm güvenlik güçlerimizi rahmet ve minnetle anıyorum.” 
Haber Merkezi 

Vali Sezer,  
Polis Haftası’nı  
kutladı 

GAZETESÝ
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Edirne Valisi Yunus Sezer, yaklaşık 3 yıldır 
restorasyon çalışmaları devam eden Tarihi Ma-
kedon Kulesi’nin 15 Mayıs 2026 tarihinde açılı-
şa hazır hale gelmesini beklediklerini söyledi. 
Sezer, “Makedon Kulesi’nin yaklaşık 3 yıldır res-
torasyonu devam ediyor. Artık sona gelindi. 
Zannediyorum Mayıs 15 gibi açılışa hazır hale 
gelecek” dedi. 

Vali Sezer, Tarihi Makedon Kulesi’nin resto-
rasyon çalışmalarını yerinde inceledi. Sezer, Ta-
rihi Makedon Kulesi’nin restorasyon çalışmala-
rında sona gelindiğini söyledi. Sezer, Makedon 
Kulesi’nin açılmasıyla beraber kentte süren res-
torasyon projelerinde de büyük bir ilerleme kay-
dedilmiş olacağını ifade etti.  

“Edirne’miz merakla bekliyor” 
Vali Sezer, şunları kaydetti: 
“Makedon Kulesi’nin yaklaşık 3 yıldır resto-

rasyonu devam ediyor. Artık sona gelindi. İçeri 
taraftaki merdivenlerde bölüm katları da şu an-
da bitmiş durumda. Dışarı da ziyaretçilerimiz 
için karşılama alanları da bitti. Aynı zamanda 
kulenin etrafında da üç medeniyetin üst üste bu-
lunduğu Bizanslıların, Romalıların ve Osmanlıya 
hatta Cumhuriyet dönemine ait katmanlar var. 
Onların da gezilebileceği bir alan düzenlemesi 
yapılmış durumda. Yürüyüş yolları da neredey-
se tamamlanmış. Bazı bölümlerini camlarla kap-
layacağız ki gelen ziyaretçilerimiz görebilsin. İn-
şallah Mayıs ayının içerisinde buranın tamamen 
bitirilmesini planlıyoruz. Zannediyorum Mayıs 
15 gibi açılışa hazır hale gelecek. Edirne’miz de 

merakla bekliyor. İnşallah hayırlı olur. Diğer tari-
hi yapılarla beraber Selimiye tamamlandı, bura-
sı da tamamlanıyor. Sarayımız da tamamlanı-
yor. Bizim ana restorasyon projelerimizde büyük 
bir ilerleme kaydedilmiş olacak.”  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne'de Hizmet İçi Eğitim 
Programı'na katılan Kosavalı 
öğretmenlere düzenlenen tö-
renle sertifikaları verildi. 

Devecihan Kültür Merke-
zi'nde gerçekleştirilen tören, 
saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasıyla başladı. 

Kosova Başbakan Yardım-
cısı Fikrim Damka, törende 
yaptığı konuşmada, Koso-
va'daki Türk toplumunun 

Türkçe eğitimin yeniden başla-
masının 75. yılını kutladığını 
belirtti. Bu sürecin kendileri 
için önemli bir dönüm noktası 
olduğunu ifade eden Damka, 
Türkiye Cumhuriyeti kurumla-
rının Kosova'daki Türk toplu-
muna yönelik desteğinin bü-
yük anlam taşıdığını söyledi. 

Edirne ile Kosova arasında 
güçlü bağlar bulunduğunu vur-
gulayan Damka, eğitim ve sağ-
lık alanlarında iş birliğinin sür-
düğünü dile getirdi. Damka, 
hizmet içi eğitim programları-
nın öğretmenler arasında tec-
rübe paylaşımına katkı sağladı-
ğını belirterek, Türkçe eğitimin 
güçlendirilmesine yönelik pro-
jelerin devam edeceğini kay-
detti. 

Edirne Vali Yardımcısı Sıdkı 
Zehin de program kapsamında 
Kosova'dan gelen 50 öğretme-
ni bir hafta boyunca Edirne'de 
ağırladıklarını ifade etti. 

Eğitim sürecinde karşılıklı 
bilgi ve deneyim paylaşımı ya-
pıldığını belirten Zehin, progra-
mın Türkiye ile Kosova arasın-

daki dostluk ve kardeşlik ilişki-
lerine katkı sağlamasını temen-
ni etti. 

Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler ise 
konuşmasında Kosova ile Tür-
kiye arasındaki tarihi ve kültü-
rel bağlara dikkati çekerek, bu 
tür programların iki toplum 
arasındaki gönül bağını daha 
da güçlendirdiğini söyledi. 
İl Milli Eğitim Müdürü Ah-

met Alireisoğlu da programın 
eğitimciler açısından verimli 
geçtiğini belirterek, elde edilen 
kazanımların sürdürülebilir ol-
masının önemine değindi. 

Konuşmaların ardından 
programı tamamlayan öğret-
menlere sertifikaları takdim 
edildi. (aa)

Makedon Kulesi 15 Mayıs’ta tamam 

Edirne Fenerbahçeliler Derneği Başkan Nedim Mercan, Po-
lis Haftası kapsamında Edirne Emniyet Müdürlüğü Spor Şube 
ve Çevik Kuvvet Başkomiseri Murat Cahan’ı makamında ziya-
ret etti.  

Edirne Fenerbahçeliler Derneği Başkan Nedim Mercan, 
Edirne Emniyet Müdürlüğü Spor Şube ve Çevik Kuvvet Başko-
miseri Murat Cahan’ı ziyaret ederek Polis Haftası’nı kutladı. 
Mercan, ziyarete ilişkin açıklamasında, “Tüm emniyet teşkilatı-
mızın Polis Haftası’nı en içten dileklerimizle kutlarız. Kamu dü-
zeninin sağlanması ile vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğinin 
temini için fedakârca görev yapan tüm emniyet mensuplarımı-
za şükranlarımızı sunuyoruz” dedi. Haber Merkezi 

Edirne’de toplanan Filistin'e Destek Platformu üyeleri, İsrail'in Fi-
listinli esirleri hedef alan "idam yasası" ile Gazze'deki soykırımı protes-
to etti. 

Edirne'de Cuma namazı sonrası Eski Cami önünde bir araya gelen 
platform üyeleri, sloganlar atarak İsrail'e tepki gösterdi. Grup adına 
açıklama yapan Eyüp Açıkgöz, Filistin topraklarında sivillere yönelik 
saldırıların yanı sıra idam uygulamalarının da kabul edilemez olduğu-
nu ifade ederek, uluslararası kamuoyunu harekete geçmeye çağırdı. 
Gazze başta olmak üzere bölgede yaşanan gelişmelere tepki gösteren 

Açıkgöz, Filistin halkına desteklerinin süreceğini belirtti. Açıkgöz, sivil-
lere yönelik saldırıların kabul edilemez olduğunu ifade ederek, uluslar-
arası kamuoyunu daha güçlü tepki vermeye çağırdı. Filistin davasına 
destek vermeye devam edeceklerini vurgulayan Açıkgöz, farklı kesim-
lerin ortak bir duruş sergilemesi gerektiğini dile getirdi. Açıkgöz, ayrıca 
Filistin’e insani yardım ve destek girişimlerine katkı sunmayı sürdüre-
ceklerini kaydetti. 

GAZZE’DEKİ SOYKIRIMA KINAMA 
Tekirdağ'da da cuma namazı sonrası Mustafa Kemal Atatürk Mey-

danı'nda bir araya gelen platform üyeleri, ellerinde Filistin ve Türk bay-
raklarıyla sloganlar atarak İsrail'e tepki gösterdi. Kur'an-ı Kerim okun-
masının ardından grup adına açıklama yapan Enes Altınyüzük, Gaz-
ze'deki soykırımı kınadıklarını söyledi. Gazze'de tüm değerlerin yok sa-
yıldığını belirten Altınyüzük, "Tüm değerlerin yok sayıldığı, çiğnendiği 
bir zaman diliminden geçmekteyiz. İnsanlık adeta azgın ve sapkın bir 
ideoloji tarafından ne yazık ki rehin alınmıştır. Bu esaret girişimine kar-
şı kayıtsız kalacak değiliz. Siyonist rejim şunu bilsin ki zalimlerin topu-
na, canımızla başımızla, elimizle aşımızla, varımızla yoğumuzla direne-
ceğiz." diye konuştu. Filistin'e Destek Platformu İl Temsilcisi Bayram 
Akın da zulme sessiz kalmayacaklarını ifade etti. Grup dua edilmesinin 
ardından Filistin'e destek sloganları atarak alandan ayrıldı. 

SUMUD FİLOSU'NA DESTEK 
Kırklareli'nde de cuma namazı sonrası Saatli Park'ta bir araya gelen 

platform üyeleri, İsrail aleyhine sloganlar attı. Grup adına açıklama ya-
pan Murat Baltalı, zulme karşı ses yükseltemeye devam edeceklerini 
kaydetti. Zulme karşı direnmeye devam edeceklerini vurgulayan Bal-
talı, şunları kaydetti: "Bizler Filistin'e Destek Platformu olarak meşrep, 
mezhep, siyasi görüş, din ve dil ayrımı yapmaksızın küresel bir direniş 
hareketi başlatmakta her yönden ve her husus da zalim Siyonist rejim 
ile mücadele etmekte kararlıyız. Bu bağlamda ikinci kez yola iki yüzü 
aşkın gemiyle çıkacak Sumud Filosu'na tam desteğimizi ilan etmek is-
tiyoruz." (aa) 

Edirne Fenerbahçeliler Derneği’nden ziyaret

İdam yasasına protesto

Kosovalı öğretmenlere sertifika

GAZETESÝ



Edirne’de Sultan 1. Murat 
Devlet Hastanesi’nde yaşanan 
otopark ve kapasite yetersizliği 
sorununa yönelik yeni bir adım 
atılacağı ifade edildi. Genç Sağ-
lık Sendikası Edirne, konuyu 
yalnızca gündeme taşımakla 
kalmayarak çözüm için ilgili ku-
rumlarla kapsamlı görüşmeler 
gerçekleştirdi. 

Sendika tarafından yapılan 
açıklamaya göre, İl Sağlık Mü-
dürlüğü, hastane yönetimi ve il-
gili yetkililerle yapılan görüşme-
ler sonucunda, hastane yanında 
otopark ihtiyacını da karşılaya-
cak şekilde yeni bir ek bina ya-
pılmasının planlandığı bildirildi. 
Projenin Sağlık Bakanlığı plan-
laması kapsamında değerlendi-

rildiği ifade edildi. 
Ayrıca hastane başhekimi-

nin de mevcut otopark ve has-
tane kapasite yetersizliğini göz 
önünde bulundurarak ek bina 
yapılması gerektiğini sorumlu 
mercilere ilettiği öğrenildi. Bu 
doğrultuda, hem otopark soru-
nunun hem de artan hasta yo-
ğunluğuna bağlı kapasite ihtiya-
cının çözümü için ek bina proje-
sinin gündeme alındığı belirtildi. 

Öte yandan sendika tarafın-
dan geçici çözüm olarak öneri-
len cami yanındaki alanın oto-
park olarak kullanılması talebi 
ise, alanın özel mülkiyete ait ol-
ması nedeniyle uygun bulun-
madı. 

Genç Sağlık Sendikası Edir-
ne yetkilileri, sürecin yakından 
takip edildiğini vurgulayarak, 
kalıcı ve etkin çözümün bir an 
önce hayata geçirilmesini bekle-
diklerini ifade etti.  

Haber Merkezi  
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Otopark yetersizliğine çözüm yolda
GAZETESÝ

Edirne’de "En İyi Narkotik Polisi Anne" projesi kapsamında 
düzenlenen etkinlikte, annelere uyuşturucuyla mücadelede izle-
necek yollar anlatıldı. 

Edirne Cumhuriyetin Özgür Kadınları Derneği, toplumsal 
farkındalık oluşturmayı hedefleyen anlamlı bir programa ev sa-

hipliği yaptı. Dernek binasında gerçekleştirilen organizasyon çer-
çevesinde, İçişleri Bakanlığı’nın vizyon projelerinden biri olan 
"Narko Anne" eğitimi düzenlendi. Narkorehber ve Narkolog 
Eğitmen Hakan Yılmaz tarafından gerçekleştirilen sunumda; 
uyuşturucu ile mücadelede annelerin stratejik rolü, bağımlılık 
belirtilerinin erken fark edilmesi ve yasal destek mekanizmaları 
hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler aktarıldı. 

Eğitim programının ardından bir açıklama yapan Edirne 
Cumhuriyetin Özgür Kadınları Derneği Başkanı Zuhal Azseven, 
toplumsal huzurun tesisi ve gençlerin korunması noktasında an-
nelerin bilinçlenmesinin önemine dikkat çekti. Azseven, "Gele-
ceğimizin teminatı olan çocuklarımızın güvenliği için fedakarca 
görev yapan emniyet teşkilatımıza teşekkürlerimizi sunuyoruz. 
Bu anlamlı eğitim vesilesiyle Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuru-
luş yıl dönümünü gönülden kutluyoruz." ifadelerini kullandı.  

Haber Merkezi  

Annelere uyuşturucuyla  
mücadele eğitimi


